



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	

DEPENDENCIA / ENTIDAD: 41215 COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 001 VOCALÍA EJECUTIVA

E410K12	APROVECHAMIENTO, DISTRIBUCIÓN Y MANEJO DEL AGUA																			
095	DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN																			
	DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DE LA ENTIDAD	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
GESTIÓN DE ACCIONES Y RECURSOS CON EL GOBIERNO FEDERAL PARA LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO E410K12 APROVECHAMIENTO, DISTRIBUCIÓN Y MANEJO DEL AGUA Y PROGRAMA OPERATIVO ANUAL; ATENCIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LAS ATRIBUCIONES DEL VOCAL EJECUTIVO SEÑALADAS EN EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY DE AGUA DEL ESTADO DE SONORA Y EN EL REGLAMENTO INTERIOR DE LA CEA; PRESENTACIÓN DE INFORME DE RESULTADOS ANTE LA JUNTA DE GOBIERNO																				

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 002 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

287	COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA																			
	PROCESOS DE APOYO ADMINISTRATIVO	PROCESO	A	SI	MET	6.00	6.00	6.00	6.00	24.00	6.00	12.00	18.00	24.00	24.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
1. PLANEACIÓN: ATENCION A SOLICITUDES ESPECIALES DE LA OEE PARA EL IV INFORME DE GOBIERNO, SEGUIMIENTO A TRABAJOS PARA ACTUALIZACIÓN DEL PED Y PI; GENERACIÓN DEL ANTEPROYECTO PROGRAMÁTICO 2026 Y REGISTRO EN EL SIPSE; SEGUIMIENTO A REUNIONES DE LA CICC Y CTPOET; SEGUIMIENTO PROGRAMÁTICO 2025. 2. RECURSOS HUMANOS: MOVIMIENTOS DE PERSONAL Y NÓMINA; DESARROLLO ORGANIZACIONAL. 3. RECURSOS MATERIALES: ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS, SEGUIMIENTO A CONTRATOS MACRO Y ESPECÍFICOS, PROGRAMA DE ADQUISICIONES 2026. 4. RECURSOS FINANCIEROS: INFORMES CONTABLE, PRESUPUESTAL Y PROGRAMÁTICO DE LOS MESES JUNIO, JULIO Y AGOSTO Y 2° TRIMESTRE. 5. RECURSOS TECNOLÓGICOS: MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO, PLAN PARA LA GESTIÓN DE INCIDENTES DE SEGURIDAD INFORMÁTICA. 6. AUDITORÍA: SE ATENDIERON LAS AUDITORÍAS 2024AE0109010023 Y 2024AE0109010266 DEL ISAF Y 1786 Y 1788 DE LA ASF.																				
	INDICE DE CALIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES	PORCENTAJE	A	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	94.33	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA, NO HABIENDO DESVIACIONES QUE CORREGIR.																				



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO					% DE AVANCE TRIMESTRAL		
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4				
	PORCENTAJE DE PERSONAL CAPACITADO EN TEMAS FORMATIVOS SOBRE IGUALDAD DE DERECHOS Y DE GÉNERO	PERSONA	P	NO	MET	75	75	75	75	75	75.00	75.00	75.00	75.00	57.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %			
					NUM	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	0.00				
					DEN	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
SE ASISTIÓ A LAS CAPACITACIONES "DEMOCRATIZACIÓN FAMILIAR" E "INTELIGENCIA EMOCIONAL" IMPARTIDAS POR EL L.O.F. CARLOS SOTO RAMÍREZ, PERSONAL DE LA SECRETARÍA DE LAS MUJERES DEL ESTADO DE SONORA. SE ENVÍO CORREOS ELECTRÓNICOS MENSUALES CON INFORMACIÓN SOBRE CONCEPTOS, LITERATURA, Y ENLACES A RECURSOS CON TEMAS DE IGUALDAD. ADEMÁS, SE DISTRIBUYEN TARJETAS DIGITALES Y FÍSICAS CON MENSAJES DE CONCIENCIA SOBRE LA NO VIOLENCIA HACIA LA MUJER, CONMEMORANDO EL DÍA NARANJA. ESTAS ACCIONES BUSCAN CAPACITAR A TRAVÉS DE LA DIFUSIÓN Y SENSIBILIZACIÓN UNA CULTURA DE IGUALDAD Y RESPETO EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA.																							
	PORCENTAJE DE AVANCE DEL GASTO DE CAPITAL	PORCENTAJE	A	NO	MET	10.00	15.00	50.00	100.00	100.00	10.00	15.00	50.00	100.00	100.00	320.00	253.33	88.00	0.00	88.00 %			
					NUM	10.00	15.00	50.00	100.00	100.00	10.00	15.00	50.00	100.00	100.00	32.00	38.00	44.00	0.00				
					DEN	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	32.00	38.00	44.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
EL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO 2025 ES DE \$1,092,044,957 MISMO QUE FUE MODIFICADO PARA EL TERCER TRIMESTRE AL 30 DE SEPTIEMBRE EN \$2,120,373,044. LOS EGRESOS DEVENGADOS POR CAPÍTULO SON: 1000 - \$206,169,034, 2000 - \$25,571,750, 3000 - \$217,214,348 4000 - \$832,000, 5000 - \$8,233,706, 6000 - \$606,578,780 Y 9000 - \$64,201,578 EL TOTAL DE EGRESOS DEVENGADOS ACUMULADOS SON \$1,128,801,196 POR LO QUE EL AVANCE PRESUPUESTAL AL 30 DE SEPTIEMBRE FUE DEL 53%.																							
SE CUENTA CON LOS DOCUMENTOS JUSTIFICATIVOS CORRESPONDIENTES A LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS Y CON LOS FORMATOS ETCA-II-13 EN LOS CUALES SE PRESENTA DESGLOSADA Y A DETALLE LA INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA ENTIDAD.																							
GASTO CORRIENTE AVANCE (CAP. 1000, 2000, 3000 Y 4000) 71% GASTO CAPITAL AVANCE (CAP. 5000, 6000 Y 7000) 44% DEUDA PÚBLICA (CAP. 9000) 72%																							
	PORCENTAJE DE AVANCE DEL GASTO CORRIENTE	PORCENTAJE	A	NO	MET	25.00	50.00	75.00	100.00	100.00	25.00	50.00	75.00	100.00	100.00	84.00	92.00	94.67	0.00	94.67 %			
					NUM	25.00	50.00	75.00	100.00	100.00	25.00	50.00	75.00	100.00	100.00	21.00	46.00	71.00	0.00				
					DEN	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	21.00	46.00	71.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
EL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO 2025 ES DE \$1,092,044,957 MISMO QUE FUE MODIFICADO PARA EL TERCER TRIMESTRE AL 30 DE SEPTIEMBRE EN \$2,120,373,044. LOS EGRESOS DEVENGADOS POR CAPÍTULO SON: 1000 - \$206,169,034, 2000 - \$25,571,750, 3000 - \$217,214,348 4000 - \$832,000, 5000 - \$8,233,706, 6000 - \$606,578,780 Y 9000 - \$64,201,578 EL TOTAL DE EGRESOS DEVENGADOS ACUMULADOS SON \$1,128,801,196 POR LO QUE EL AVANCE PRESUPUESTAL AL 30 DE SEPTIEMBRE FUE DEL 53%.																							
SE CUENTA CON LOS DOCUMENTOS JUSTIFICATIVOS CORRESPONDIENTES A LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS Y CON LOS FORMATOS ETCA-II-13 EN LOS CUALES SE PRESENTA DESGLOSADA Y A DETALLE LA INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA DE LA ENTIDAD.																							
GASTO CORRIENTE AVANCE (CAP. 1000, 2000, 3000 Y 4000) 71% GASTO CAPITAL AVANCE (CAP. 5000, 6000 Y 7000) 44% DEUDA PÚBLICA (CAP. 9000) 72%																							
	CAPACITACIÓN DE PERSONAL PARA EL DESARROLLO DE COMPETENCIAS LABORALES Y PROFESIONALES	PERSONA	P	NO	MET	75	75	75	75	75	75.00	75.00	75.00	75.00	57.00	31.57	326.32	147.37	0.00	147.37 %			
					NUM	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	57.00	18.00	186.00	84.00	0.00				
					DEN	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	76.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
SE LLEVO A CABO LA CAPACITACIÓN DE PERSONAL CON LOS TEMAS: "REFORMAS A LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS FEDERAL", PARTE IV, SE REALIZÓ EL DÍA 03 DE JULIO DE 2025, ASISTENCIA DE 14 PERSONAS. "DEMOCRATIZACIÓN FAMILIAR", EL DÍA 28 DE AGOSTO DE 2025, ASISTIENDO 40 PERSONAS. "INTELIGENCIA EMOCIONAL", EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2025, ASISTIENDO 30 PERSONAS.																							

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 003 DIRECCIÓN GENERAL DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL	
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4		
	PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN SOBRE CUIDADO DEL AGUA	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	0.00	1.00	2.00	3.00	3.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %	
EVALUACION CUALITATIVA																					
EN EL MES DE SEPTIEMBRE SE REALIZÓ UNA PLÁTICA INFORMATIVA CON ALUMNOS, PERSONAL DOCENTE Y ADMINISTRATIVO DEL CENTRO DE EDUCACIÓN ARTÍSTICA (CEDART HERMOSILLO), EN LA CUAL SE ABORDARON TEMAS SOBRE EL CUIDADO Y PRESERVACIÓN DEL VITAL LÍQUIDO, ADEMÁS DE PROPORCIONAR TIPS PARA EL CUIDADO DEL AGUA EN LAS INSTALACIONES ESCOLARES, ASÍ COMO EN NUESTRAS PROPIAS CASAS.																					
	ACCIONES DEL ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	1.00	1.00	1.00	3.00	0.00	1.00	2.00	3.00	3.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %	
EVALUACION CUALITATIVA																					
EN EL MES DE SEPTIEMBRE SE OTORGÓ MATERIAL DE DIFUSIÓN IMPRESO Y AUDIOVISUAL AL ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA, DEL MUNICIPIO DE AGUA PRIETA PARA LA REALIZACIÓN DE EVENTOS REFERENTES AL CUIDADO Y PRESERVACIÓN DEL AGUA, EN EL MARCO DE LAS CELEBRACIÓN DE LA INDEPENDENCIA DE MÉXICO.																					
	PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN DE MUJERES EN LOS COMITÉS DE CONTRALORÍA SOCIAL	PORCENTAJE	A	NO	MET	0.00	50.00	50.00	50.00	50.00	0.00	50.00	50.00	50.00	50.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %	
EVALUACION CUALITATIVA																					
DURANTE EL TERCER TRIMESTRE SE FORMARON 17 COMITÉS DE CONTRALORÍA SOCIAL DE LAS OBRAS DE AGUA POTABLE DEL PROGRAMA PROAGUA 2025, EN LAS LOCALIDADES DE ROSALES, JOPOPACO, FUNDICIÓN, LOS BAHUISES, SANTA MARÍA DEL BUARAJE, BUIYACUSI, TEACHINE, LOS BUAYUMS, EL RUSBAYO, SAHUIRIPA, ETCHOJOA, GUISAMOPA, DIVISADEROS, OJO DE AGUA, TEONADEPA, KILÓMETRO CINCO Y LOS HOYOS, CON LA PARTICIPACIÓN DEL 50% POR CIENTO DE MUJERES EN LAS ACTIVIDADES DE VIGILANCIA DE LOS COMITÉS.																					
	PORCENTAJE DE SERVICIOS DE DESAZOLVE DE ALCANTARILLADO SANITARIO EJECUTADOS	PORCENTAJE	A	NO	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	70.00	70.00	70.00	70.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																					
DURANTE EL TERCER TRIMESTRE SE LLEVARON A CABO SERVICIOS DE DESAZOLVE EN LAS LOCALIDADES DE GUAYMAS, EMPALME, TRINCHERAS, CARBÓ, BENITO JUÁREZ, QUIRIEGO, SANTA CRUZ, NACOZARI, FRONTERAS, CANANEA, IMURIS Y VICAM.																					
	DOTACIÓN DE AGUA EN PIPA	METRO CÚBICO	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	20000.00	40000.00	60000.00	60000.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																					
DURANTE EL TERCER TRIMESTRE, SE OTORGÓ EL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE EN PIPAS A LAS LOCALIDADES DE VICAM, EMPALME, MOLINO DE CAMOU, VILLA PESQUEIRA, SINOQUIPE, GUAYMAS, NACORI CHICO Y EL TRIUNFO (HERMOSILLO).																					
448	AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO																				



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL.	ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
							TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	PROFESIONALIZACIÓN DEL SERVICIO PRESTADO POR LOS ORGANISMOS OPERADORES EN EL ESTADO	PERSONA	A	SI	MET	0.00	0.00	50.00	150.00	200.00	0.00	0.00	50.00	200.00	200.00	0.00	0.00	100.00	0.00	100.00 %	

### EVALUACION CUALITATIVA

DURANTE EL TERCER TRIMESTRE SE LLEVARON A CABO LOS CURSOS DE CAPACITACIÓN, "ATENCIÓN A USUARIOS", "ESTRUCTURAS COMERCIALES Y DE FINANZAS EN ENTIDADES ADMINISTRADORAS DE AGUA", "PLANEACIÓN Y RECUPERACIÓN DE PÉRDIDAS FÍSICAS" Y "GESTIÓN DE PLANTAS DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES", DIRIGIDOS A PERSONAL TÉCNICO, OPERATIVO Y GERENCIAL DE LOS ORGANISMOS OPERADORES DEL ESTADO, EN LOS CUALES SE CONTÓ CON LA PARTICIPACIÓN DE LOS ORGANISMOS DE ACONCHI, BANÁMICHI, FRONTERAS, OQUITOA, HERMOSILLO, URES, BENITO JUÁREZ, PUERTO PEÑASCO, GUAYMAS, MAGDALENA, BAVIÁCORA, SAN JAVIER, ÁLAMOS, AGUA PRIETA, GRANADOS, PITIQUITO, NAVOJOA, CANAECA, BACERAC, EMPALME, MAZATÁN, NOGALES, HUATABAMPO, ROSARIO TESOPACO, CAJEME, IMURIS, DIVISADEROS, BENJAMÍN HILL Y REPRESENTANTES DE LA TRIBU YAQUI.

	PORCENTAJE DEL CAUDAL ESTATAL DE AGUA DESINFECTADA	PORCENTAJE	A	NO	MET	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	95.82	95.82	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %			
					NUM	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	91.88	0.00	95.82	95.82	91.88	91.88	0.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																								
NO SE PROGRAMÓ META PARA EL TRIMESTRE QUE SE REPORTA.																								
MEDIANTE OFICIO NO. DDFI-25-220 SE SOLICITÓ LA REPROGRAMACIÓN DE LA META, MISMO QUE SE AJUSTÓ ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO DE EJECUCIÓN PROAGUA NÚM. 26-01/2025, ANEXO TÉCNICO NÚM. 01/2025 E FECHA 30 DE MAYO DE 2025 Y PRIMER ANEXO DE EJECUCIÓN MODIFICATORIO AL PROAGUA NÚM. 26-01/2025, FIRMADO EL 25 DE JUNIO DE 2025, POR LO QUE LA META REINICIA EN CERO AL INICIO DEL PROGRAMA DE TRABAJO DE DESINFECCIÓN DEL AGUA EN 219 LOCALIDADES DE 63 MUNICIPIOS PROGRAMADOS, CON LO CUAL SE PROYECTA ALCANZAR UNA COBERTURA DE DESINFECCIÓN ESTATAL DE 95.82% AL CIERRE DEL EJERCICIO.																								

### UNIDAD ADMINISTRATIVA: 004 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA URBANA

	ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS INFORMES SOBRE GASTO FEDERALIZADO	PORCENTAJE	A	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	86.92	93.04	93.04	0.00	93.04 %			
					NUM	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	86.92	93.04	93.04	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																								
NO SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA. DEBIDO A QUE EN EL MÓDULO DESTINO DEL GASTO (PROYECTOS DE INVERSIÓN) NO SE TIENE EL REPORTE COMPLETO DE PROYECTOS.																								

	SUPERVISIÓN DE OBRAS DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO	SUPERVISIÓN	A	SI	MET	5.00	9.00	10.00	52.00	76.00	5.00	14.00	65.00	182.00	182.00	100.00	178.57	116.92	0.00	116.92 %				
					NUM	5.00	9.00	10.00	52.00	76.00	5.00	9.00	51.00	117.00	182.00	5.00	20.00	51.00	0.00					
EVALUACION CUALITATIVA																								
SE EFECTUÓ LA SUPERVISIÓN DE 51 ACCIONES EN PROCESO LAS CUALES CORRESPONDEN A: 2 OBRAS DE AGUA POTABLE DEL EJERCICIO 2024 8 OBRAS DE AGUA POTABLE 2025 QUE INICIARON EN EL TRIMESTRE SEGUNDO 32 OBRAS DE AGUA POTABLE 2025 QUE INICIARON EN EL TRIMESTRE TERCERO 4 SERVICIOS RELACIONADOS CON OBRA PÚBLICA 2025 QUE INICIARON EN EL TRIMESTRE QUE SE REPORTA 3 OBRAS DE ALCANTARILLADO 2025 QUE INICIARON EN EL SEGUNDO TRIMESTRE 2 OBRAS DE ALCANTARILLADO CONTRATADAS E INICIADAS EN EL TRIMESTRE TERCERO. SE CUENTA CON EXPEDIENTE TÉCNICO DE LAS ACCIONES EJECUTADAS, REPORTES DE AVANCE, REPORTES DE COMISIÓN, BITÁCORA ELECTRÓNICA O CONVENCIONAL, SEGÚN CORRESPONDA.																								



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	ENTREGA RECEPCIÓN DE OBRAS DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO	ACTA	A	SI	MET	5.00	9.00	10.00	52.00	76.00	5.00	14.00	16.00	28.00	28.00	100.00	78.57	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE GENERARON 5 ACTAS DE ENTREGA RECEPCIÓN, 2 DE LAS CUALES ESTABAN PROGRAMADAS PARA EL 3 <sup>er</sup> TRIMESTRE Y 3 MÁS CON LAS CUALES SE SOLVENTAN LAS QUE QUEDARON PENDIENTES DEL 2 <sup>o</sup> TRIMESTRE. LAS ACTAS GENERADAS CORRESPONDEN A LAS SIGUIENTES ACCIONES CONTRATADAS:																				
1. CEA-PROAGUA-IHU-OB-24-090 2. CEA-ED-IHU-OB-25-003 3. CEA-ED-IHU-OB-25-006 4. CEA-ED-IHU-OB-25-008 5. CEA-ED-IHU-OB-25-009																				

	OBRA DE AGUA POTABLE EJECUTADA	OBRA	A	SI	MET	0.00	2.00	3.00	30.00	35.00	0.00	2.00	34.00	68.00	68.00	0.00	500.00	123.53	0.00	123.53 %			
					NUM	0.00	2.00	3.00	30.00	35.00	0.00	2.00	32.00	34.00	68.00	0.00	10.00	32.00	0.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
ACCIONES Y AVANCE																							
1. CEA-ED-IHU-OB-25-002 100%																							
2. CEA-ED-IHU-OB-25-009 100%																							
3. CEA-ED-IHU-OB-25-019 .86%																							
4. CEA-ED-IHU-OB-25-020 .20%																							
5. CEA-ED-IHU-OB-25-022 .75%																							
6. CEA-ED-IHU-OB-25-022 .75%																							
7. CEA-ED-IHU-OB-25-022 .75%																							
8. CEA-ED-IHU-OB-25-022 .75%																							
9. CEA-ED-IHU-OB-25-022 .75%																							
10. CEA-ED-IHU-OB-25-024 43%																							
11. CEA-ED-IHU-OB-25-025 38%																							
12. CEA-ED-IHU-OB-25-026 100%																							
13. CEA-ED-IHU-OB-25-026 100%																							
14. CEA-ED-IHU-OB-25-027 30%																							
15. CEA-ED-IHU-OB-25-028 80%																							
16. CEA-ED-IHU-OB-25-029 50%																							
17. CEA-ED-IHU-OB-25-029 33%																							
18. CEA-ED-IHU-OB-25-029 0%																							
19. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-030 60%																							
20. CEA-ED-IHU-OB-25-032 40%																							
21. CEA-ED-IHU-OB-25-033 0%																							
22. CEA-ED-IHU-OB-25-036 65%																							
23. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-041 65%																							
24. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-044 50%																							
25. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-044 100%																							
26. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-044 15%																							
27. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-044 30%																							
28. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-045 45%																							
29. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-045 40%																							
30. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-045 40%																							
31. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-045 40%																							
32. CEA-PROAGUA-IHU-OB-25-045 40%																							



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	OBRA DE ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO EJECUTADA	OBRA	A	SI	MET	0.00	2.00	2.00	10.00	14.00	0.00	2.00	4.00	16.00	16.00	0.00	150.00	125.00	0.00	125.00 %
					NUM	0.00	2.00	2.00	10.00	14.00	0.00	2.00	2.00	12.00	16.00	0.00	3.00	2.00	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

#### ACCIONES DE DRENAJE SANITARIO Y SANEAMIENTO EJECUTADAS:

1. CEA-ED-IHU-OB-25-021 REHABILITACIÓN DE 1010 METROS LINEALES DE COLECTOR DE POLIETILENO DE 12 PULGADAS DE DIÁMETRO HACIA LA LAGUNA EXISTENTE, EN LA LOCALIDAD DE GUADALUPE DE URES, MUNICIPIO DE URES. AVANCE: 100%
2. CEA-ED-IHU-OB-25-023 CONSTRUCCIÓN DE COLECTOR DE 12 PULGADAS DE DIÁMETRO DE SEGURO SOCIAL A CÁRCAMO 2 EN LA COLONIA DR. IGNACIO CHÁVEZ, EN LA LOCALIDAD DE EMPALME, MUNICIPIO DE EMPALME. AVANCE: 45%

	ESTUDIOS Y PROYECTOS DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO EJECUTADOS	DOCUMENTO O ESTUDIO	A	SI	MET	5.00	5.00	5.00	12.00	27.00	5.00	10.00	15.00	35.00	35.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
					NUM	5.00	5.00	5.00	12.00	27.00	5.00	5.00	5.00	20.00	35.00	5.00	5.00	5.00	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

#### SE INICIARON LAS SIGUIENTES ACCIONES:

1. CS-PROAGUA-2025-01 CONTRALORÍA SOCIAL EN ZONAS RURALES - 50%
2. CS-PROAGUA-2025-01 CONTRALORÍA SOCIAL EN ZONAS URBANAS - 50%
3. DIHU-ST-045-2025 SUPERVISIÓN TÉCNICA PARA LOCALIDADES RURALES - 5%
4. DIHU-ST-046-2025 SUPERVISIÓN TÉCNICA PARA LOCALIDADES URBANAS - 5%
5. CEA-DFI-001-25 SUPERVISIÓN TÉCNICA DE LAS ACCIONES DE DESINFECCIÓN - 5%

	CONCERTACIÓN DE OBRA PARA AGUA POTABLE, DRENAJE Y SANEAMIENTO	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
					NUM	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	1.00	1.00	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

SE FIRMÓ EL SEGUNDO ANEXO DE EJECUCIÓN MODIFICATORIO AL PROAGUA NÚM. 26-01/2025 CON FECHA 11 DE AGOSTO DE 2025, CELEBRADO ENTRE LA FEDERACIÓN Y ESTADO POR CONDUCTO DE LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA Y LA COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA, DERIVADO DE LA INCORPORACIÓN DE 2 ACCIONES ESTABLECIDAS EN EL ANEXO TÉCNICO 01/2025, LAS PARTES DETERMINARON INCORPORAR Y MODIFICAR ACCIONES CONFORME A LAS SIGUIENTES:

DEBIDO A INCLUSIÓN DE LA ACCIÓN "CONSTRUCCIÓN DE 7.50 KM DE 2" DE DIÁMETRO DE RED DE DISTRIBUCIÓN DE AGUA POTABLE Y 360 TOMAS DOMICILIARIAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE A 24 LOCALIDADES DE LA ETNIA YAQUI DEL ESTADO DE SONORA" Y "CONSTRUCCIÓN DE 8.20 KM DE 2" DE DIÁMETRO DE RED DE DISTRIBUCIÓN DE AGUA POTABLE Y 380 TOMAS DOMICILIARIAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE A 20 LOCALIDADES DE LA ETNIA YAQUI DEL ESTADO DE SONORA", ACCIONES DE LA 17 A LA 18 CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO MODIFICATORIO AL ANEXO TÉCNICO 01/2025 DE INFRAESTRUCTURA DE AGUA POTABLE EN LOCALIDADES RURALES.

## UNIDAD ADMINISTRATIVA: 005 DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA

274	INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA																			
	OBRA HIDROAGRÍCOLA EJECUTADA	OBRA	A	SI	MET	0.00	0.00	1.00	1.00	2.00	0.00	0.00	1.00	2.00	2.00	0.00	0.00	100.00	0.00	100.00 %
					NUM	0.00	0.00	1.00	1.00	2.00	0.00	0.00	1.00	1.00	2.00	0.00	0.00	1.00	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

SE CONTINUA CON LOS TRABAJOS EN LA OBRA MULTIANUAL DE LA CONSTRUCCIÓN DE CANAL LATERAL 17+518 PARA LA AMPLIACIÓN DEL DISTRITO DE RIEGO 018 DEL PUEBLO YAQUI, EN EL ESTADO DE SONORA. CON LA CUAL SE AMPLÍA EL ÁREA DE RIEGO PARA LOS PRODUCTORES DE LA REGIÓN, DENTRO DEL MARCO DEL PLAN DE JUSTICIA YAQUI, ELEVANDO LA CALIDAD DE VIDA DE LA POBLACIÓN DE LAS ETNIAS YAQUIS.



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	OBRA DE PROTECCIÓN CONTRA INUNDACIONES EJECUTADA	OBRA	A	SI	MET NUM	0.00 0.00	0.00 0.00	1.00 1.00	1.00 2.00	2.00	0.00 0.00	0.00 0.00	1.00 1.00	2.00	2.00	0.00 0.00	0.00 0.00	100.00 100.00	0.00 0.00	100.00 %

### EVALUACION CUALITATIVA

ESTE TRIMESTRE DIO INICIO LA OBRA DE PROTECCIÓN CONTRA INUNDACIONES EN LA LOCALIDAD DE MAZATÁN PARA DAR CAUCE LIBRE AL RÍO MÁTAPE Y EVITAR LA OBSTACULIZACIÓN DEL FLUJO DEL AGUA EN SU PASO POR EL ÁREA CERCANA A LA POBLACIÓN.

	ESTUDIOS Y PROYECTOS DE PROTECCIÓN CONTRA INUNDACIONES EJECUTADO	DOCUMENTO O ESTUDIO	A	SI	MET NUM	0.00 0.00	0.00 0.00	1.00 1.00	1.00 1.00	2.00	0.00 0.00	0.00 0.00	1.00 1.00	2.00	2.00	0.00 0.00	0.00 0.00	100.00 100.00	0.00 0.00	100.00 %
--	--	---------------------	---	----	------------	--------------	--------------	--------------	--------------	------	--------------	--------------	--------------	------	------	--------------	--------------	------------------	--------------	----------

### EVALUACION CUALITATIVA

EN ESTE TRIMESTRE SE ELABORÓ EL ESTUDIO PARA ANALIZAR LAS MEJORAS EN EL MANTENIMIENTO DEL CAUCE DEL TRAMO DEL RÍO MÁTAPE CORRESPONDIENTE A LA LOCALIDAD DE MAZATÁN

	UNIDADES DE RIEGO ORGANIZADAS	INFORME	A	SI	MET NUM	1.00 1.00	1.00 1.00	1.00 1.00	1.00 1.00	4.00	1.00 1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
--	-------------------------------	---------	---	----	------------	--------------	--------------	--------------	--------------	------	--------------	------	------	------	------	--------	--------	--------	------	----------

### EVALUACION CUALITATIVA

SE EFECTUÓ REUNIÓN CON REPRESENTANTES DE LOS SIETE EJIDOS QUE SE UBICAN EN LA REGIÓN DE URES, COMO PARTE DE SU ORGANIZACIÓN PARA EXPLICAR LOS BENEFICIOS DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA PRESA PUERTA DEL SOL. SE DESCRIBIERON LAS CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES Y EL ESQUEMA DE OPERACIÓN DEL SISTEMA DE PRESAS DEL RÍO SONORA. SE DISOLVIERON DUDAS E INQUIETUDES AL RESPECTO.

	ESTUDIOS Y PROYECTOS HIDROAGRICOLAS EJECUTADOS	DOCUMENTO O ESTUDIO	A	SI	MET NUM	0.00 0.00	1.00 1.00	1.00 1.00	1.00 1.00	3.00	0.00 0.00	1.00 1.00	2.00	3.00	3.00	0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
--	--	---------------------	---	----	------------	--------------	--------------	--------------	--------------	------	--------------	--------------	------	------	------	------	--------	--------	------	----------

### EVALUACION CUALITATIVA

SE REALIZÓ UN ESTUDIO TOPOGRÁFICO EN LA LOCALIDAD DE LOMA DE BÁCUM CON EL PROPÓSITO DE DOCUMENTAR Y EVALUAR LOS DAÑOS ESTRUCTURALES PRESENTES EN EL PASO INFERIOR DEL CANAL PRINCIPAL DE RIEGO, OCASIONADOS POR LAS INTENSAS PRECIPITACIONES PLUVIALES.

	PORCENTAJE DE ATENCIÓN A LAS SOLICITUDES DE DIAGNÓSTICO Y ASESORÍA EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA HIDROAGRICOLA Y DE PROTECCIÓN CONTRA INUNDACIONES	DOCUMENTO	P	SI	MET NUM DEN	0.00 0.00 0.00	100 1.00 1.00	100 1.00 1.00	100 1.00 1.00	100.00	0.00 0.00 0.00	100.00	200.00	300.00	100.00	0.00 0.00 0.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
--	--	-----------	---	----	-------------------	----------------------	---------------------	---------------------	---------------------	--------	----------------------	--------	--------	--------	--------	----------------------	--------	--------	------	----------

### EVALUACION CUALITATIVA

SE ATENDIÓ SOLICITUD DE LA C. DANIELA MARÍA GALLEGOS GÁLVEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL DE BACOCHI DONDE SE REQUERÍA EL APOYO PARA ESTUDIOS GEOFÍSICOS DE 4 POZOS CON FINES AGROPECUARIOS. SE REALIZÓ VISITA PARA UBICAR SITIOS PROPUESTOS PARA DICHOS ESTUDIOS.



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN DE MUJERES EN LAS MESAS DIRECTIVAS DE LAS UNIDADES DE RIEGO DEL ESTADO	PORCENTAJE	A	NO	MET	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00 %	
EVALUACION CUALITATIVA																				
ESTE INDICADOR SE CANCELA DEBIDO A QUE NO SE HA LOGRADO LA ACEPTACIÓN Y RESPUESTA FAVORABLE POR PARTE DE LOS PRODUCTORES, RESPECTO A LA PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES EN EL CONTROL DE RECURSOS PRODUCTIVOS COMO EL AGUA, LA TIERRA, LOS BIENES Y LOS SERVICIOS PARA LA TOMA DE DECISIONES EN LA PRODUCTIVIDAD DEL CAMPO.																				

### UNIDAD ADMINISTRATIVA: 006 DIRECCIÓN GENERAL DE CONCURSOS, COSTOS Y CONTRATOS

	LICITACIONES Y CONTRATOS	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE INFORMA QUE DE LOS 15 PROCESOS PENDIENTES DEL TRIMESTRE PASADO SE FORMALIZARON 15 CONTRATOS. DURANTE ESTE TRIMESTRE SE DESARROLLARON 47 PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN DE LOS CUALES SE FORMALIZARON 38 CONTRATOS, 3 SE DECLARARON DESIERTOS Y 6 QUEDARON EN PROCESO DE CONTRATACIÓN, CON TODA OPORTUNIDAD, SE ENVÍO FOTOCOPIA DE LOS CONTRATOS A LA SECRETARÍA DE HACIENDA, SAGARHPA Y LA SECRETARÍA ANTICORRUPCIÓN Y BUEN GOBIERNO.																				

	CONVENIOS, SUSPENSIONES O TERMINACIONES ANTICIPADAS DE CONTRATOS	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE NOTIFICA QUE DURANTE EL TRIMESTRE EN REFERENCIA, SE REALIZARON 4 CONVENIOS MODIFICATORIOS POR PAGO TARDÍO DE ANTICIPO.																				

	REVISIÓN DE PRECIOS UNITARIOS	INFORME	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE NOTIFICA QUE DURANTE EL TRIMESTRE EN REFERENCIA SE REALIZÓ LA REVISIÓN DE 45 PRECIOS UNITARIOS FUERA DE CATÁLOGO.																				

### UNIDAD ADMINISTRATIVA: 007 ORGANISMOS OPERADORES

	COBERTURA DE AGUA POTABLE EN CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	96.00	96.00	97.00	0.00	97.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																					
NO SE CUMPLIÓ LA META, YA QUE LA COBERTURA DEL SEGUNDO TRIMESTRE ES DE 97%, TOMANDO EN CUENTA EL NÚMERO DE TOMAS DOMESTICAS FACTURADAS 12,564 Y LOS DATOS DE LA POBLACIÓN Y EL NÚMERO DE HABITANTES POR DOMICILIO DOMESTICO SEGÚN LA PROYECCIÓN DE LA CONAPO.																					



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	EFICIENCIA COMERCIAL DE LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00	92.00	90.00	98.00	0.00	98.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
TRIMESTRE 3* AL CIERRE DEL MES DE SEPTIEMBRE LA EFICIENCIA ES DE 49%, BAJO LA META PROYECTADA.																				
	EFICIENCIA FÍSICA DE LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	60.00	101.67	100.00	113.33	0.00	113.33 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
TOMANDO EN CUENTA LA EFICIENCIA FÍSICA RESPECTO A LA META PROYECTADA, SE SUPERÓ LA META PLANEADA, DANDO LA SUFFICIENTE DOTACIÓN DE AGUA A LA LOCALIDAD.																				
	EFICIENCIA GLOBAL DE LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	26.50	105.66	103.02	125.66	0.00	125.66 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
TOMANDO EN CUENTA LA EFICIENCIA FÍSICA Y COMERCIAL, LA EFICIENCIA GLOBAL DEL TERCER TRIMESTRE, A FINALES DE SEPTIEMBRE ES DE 33.3%. SE SUPERÓ LA META DEBIDO A QUE HUBO MÁS RECAUDACIÓN E IMPLEMENTARON OTRAS ESTRATEGIAS DE COBRO.																				
	PORCENTAJE DE ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE USUARIOS DE LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
REVISIÓN DE PADRÓN DE USUARIOS CANANEA. SE REALIZA ACTUALIZACIÓN DE 2,325 TOMAS PARA ENTREGA DE RECIBOS.																				
	COBERTURA DE MACROMEDICIÓN EN LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
LA MACROMEDICIÓN ES DEL 100%, YA QUE TODAS LAS FUENTES OPERANDO CUENTAN CON MACROMEDIDOR																				
	COBERTURA DE MICROMEDICIÓN EN LA UNIDAD OPERATIVA CANANEA	PORCENTAJE	A	NO	MET	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	22.00	122.73	122.73	122.73	0.00	122.73 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE INSTALARON MEDIDORES Y SE SUPERÓ LA META CON RELACIÓN A LO PREVISTO PARA EL 2025.																				



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO					% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4		
	ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN DE USUARIOS EN LA UNIDAD OPERATIVA EMPALME	REGISTRO	A	SI	MET	50.00	50.00	50.00	50.00	200.00	50.00	100.00	150.00	200.00	200.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %	
EVALUACION CALITATIVA																					
LA CANTIDAD DE TOMAS INACTIVAS VERIFICADAS PARA ACTUALIZAR EL PADRON DE USUARIOS. EL PADRON DE CEA EMPALME CUENTA CON MAS DE 3000 MIL CONTRATOS CON ESTATUS INACTIVOS, DE LOS CUALES ALGUNOS YA ESTAN EN SITUACION ACTIVA, SE TENE QUE REALIZAR LAS REVISIONES DE CAMPO CORRESPONDIENTE PARA LA ACTUALIZACIÓN DE GIROS, TARIFA PARA FACTURACIÓN, MEDICIÓN DEL SERVICIO Y COBRO.																					
	PORCENTAJE DE USUARIOS CON PAGO A TIEMPO EN LA UNIDAD OPERATIVA EMPALME	PORCENTAJE	A	NO	MET	24.73	24.81	24.89	24.97	24.97	24.73	24.81	24.89	24.97	24.97	137.48	137.04	112.49	0.00	112.49 %	
EVALUACION CALITATIVA																					
INDICANDO LOS USUARIOS SIN ATRASO DEL PADRON DE USUARIOS CON UN TOTAL DE 5,214, ENTRE LA CANTIDAD TOTAL DE USUARIOS ACTIVOS DEL PADRON 18,840.																					
	COBERTURA DE AGUA POTABLE EN EMPALME	PORCENTAJE	A	NO	MET	95.88	95.89	95.90	95.91	95.91	95.88	95.89	95.90	95.91	95.91	100.10	100.28	100.25	0.00	100.25 %	
EVALUACION CALITATIVA																					
TRIMESTRE 3* POBLACION CON SERVICIO SE CALCULA MULTIPLICANDO CANTIDAD DE TOMAS DOMESTICAS ACTIVAS POR EL INDICE DE HACINAMIENTO 3.4 DE INEGI 2020. PARA ESTE SEGUNDO TRIMESTRE SE CONTABA CON 14,502 TOMAS, RESULTANDO UNA POBLACION CON SERVICIO DE AGUA DE 49,307 HABITANTES. LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES, SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCION DEL METODO DE MINIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 49,064, MAS EL INCREMENTO CALCULADO CON ECUACIONES 2,200. LA POBLACION TOTAL PARA ESTE TRIMESTRE ES DE 51,264 HABITANTES. EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE AGUA POTABLE DURANTE ESTE TRIMESTRE FUE POSITIVO EN COMPARACION CON LA META ESTABLECIDA PARA EL MISMO PERIODO DE 2025. ESTE RESULTADO SE DEBE A QUE EL INCREMENTO EN LA POBLACION CON SERVICIO DE AGUA FUE SUPERIOR AL INCREMENTO DE LA POBLACION TOTAL.																					
	COBERTURA DE ALCANTARILLADO EN EMPALME	PORCENTAJE	A	NO	MET	85.42	85.43	85.44	85.45	85.45	85.42	85.43	85.44	85.45	85.45	100.29	100.32	101.46	0.00	101.46 %	
EVALUACION CALITATIVA																					
POBLACION CON SERVICIO SE CALCULA MULTIPLICANDO CANTIDAD DE DESCARGAS DOMESTICAS ACTIVAS POR EL INDICE DE HACINAMIENTO 3.4 DE INEGI 2020. PARA ESTE PRIMER TRIMESTRE SE CONTABA CON 12,920 DESCARGAS, RESULTANDO UNA POBLACION CON SERVICIO DE ALCANTARILLADO DE 43,928 HABITANTES. LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES, SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCION DEL METODO DE MINIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 49,064, MAS EL INCREMENTO CALCULADO CON ECUACIONES 2,200. LA POBLACION TOTAL PARA ESTE TRIMESTRE ES DE 51,264 HABITANTES. EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE ALCANTARILLADO DURANTE ESTE TRIMESTRE FUE POSITIVO EN COMPARACION CON LA META ESTABLECIDA PARA EL MISMO PERIODO DE 2025. ESTE RESULTADO SE DEBE A QUE EL INCREMENTO EN LA POBLACION CON SERVICIO DE ALCANTARILLADO FUE SUPERIOR AL INCREMENTO DE LA POBLACION TOTAL.																					
	DOTACIÓN EN EMPALME	LITRO/DÍA	A	NO	MET	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	214.00	131.09	128.89	100.00	0.00	100.00 %	
EVALUACION CALITATIVA																					
SE OBTUVO EL VOLUMEN DE AGUA PRODUCIDA POR LOS POZOS MAS LA PLANTA DESALADORA, 2'708,360 + 399,585 = 3'107,945 M3. SE RESTO EL 30% DEL VOLUMEN NO ENTREGADO POR FUGAS Y SE RESTÓ EL 20% DEL VOLUMEN PARA USO NO DOMESTICO. 932,383 + 621,589 = 1'553,972 M3. EL VOLUMEN PRODUCIDO ENTREGADO PARA USO DOMESTICO PARA ESTE TERCER TRIMESTRE DE 92 DÍAS ES DE 1'553,972 M3. LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCION DEL METODO DE MINIMOS CUADRADOS RESULTANDO 51,264 HABITANTES. ENTONCES LA DOTACIÓN DE 329.49 L/H/D, ES EL RESULTADO DE LA OPERACIÓN (1'286,050*1,000) / 51,264/92. EL COMPORTAMIENTO DE LA DOTACIÓN DURANTE ESTE TRIMESTRE FUE POSITIVO EN COMPARACION CON LA META ESTABLECIDA PARA EL MISMO PERIODO DE 2025.																					



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	DOTACIÓN EN CANANEA	LITRO/DÍA	A	NO	MET	480.00	465.00	450.00	435.00	435.00	480.00	465.00	450.00	435.00	435.00	89.69	103.78	100.00	0.00	100.00 %
					NUM	480.00	465.00	450.00	435.00	435.00	480.00	465.00	450.00	435.00	435.00	430.52	482.59	450.00	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

LA DOTACIÓN EN EL TERCER TRIMESTRE FUE JULIO: 454.45 LITROS POR HABITANTE, POR DÍA. EN AGOSTO FUE DE 465.16 LITROS POR HABITANTE POR DÍA. EN MARZO FUE DE 456.48 LITROS POR HABITANTE POR DÍA.

	COBERTURA DE AGUA POTABLE EN GUAYMAS	PORCENTAJE	A	NO	MET	93.55	93.89	94.19	94.31	94.31	93.55	93.89	94.19	94.31	94.31	100.00	100.01	100.02	0.00	100.02 %
					NUM	93.55	93.89	94.19	94.31	94.31	93.55	93.89	94.19	94.31	94.31	93.55	93.90	94.21	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCIÓN DEL METODO DE MÍNIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 156,853. INCREMENTO CÁLCULADO CON ECUACIONES 3,450. POBLACIÓN TOTAL AL TERCER TRIMESTRE ES DE 192,535 HABITANTES.

EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE AGUA PARA ESTE SEGUNDO TRIMESTRE RESULTÓ POSITIVA EN RELACIÓN AL PROGRAMA ESTABLECIDO PARA EL MISMO TRIMESTRE DEL 2025. ESTO SE PRESENTÓ PORQUE EL INCREMENTO DE LAS TOMAS DOMÉSTICAS FUE MAYOR QUE EL INCREMENTO DE LA POBLACIÓN TOTAL ATENDIDA.

	COBERTURA DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL MUNICIPIO DE GUAYMAS	PORCENTAJE	A	NO	MET	91.42	91.47	91.51	91.55	91.55	91.42	91.47	91.51	91.55	91.55	100.00	100.01	89.83	0.00	89.83 %
					NUM	91.42	91.47	91.51	91.55	91.55	91.42	91.47	91.51	91.55	91.55	91.42	91.48	82.20	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

EL ÍNDICE DE POBLACIÓN ES DE 3.7. PARA ESTE TRIMESTRE SE CONTABA CON 42,775 DESCARGAS, RESULTANDO UNA POBLACIÓN CON SERVICIO DE ALCANTARILLADO DE 158,267 HABITANTES.

LA CANTIDAD TOTAL DE HABITANTES SE OBTIENE UTILIZANDO COMO BASE EL CENSO INEGI 2020 Y LAS ECUACIONES DE PROYECCIÓN DEL METODO DE MÍNIMOS CUADRADOS. LA CANTIDAD DE HABITANTES DEL CENSO 2020 ES DE 156,853. INCREMENTO CÁLCULADO CON ECUACIONES 3,450. POBLACIÓN TOTAL AL TERCER TRIMESTRE ES DE 192,535 HABITANTES.

EL COMPORTAMIENTO DE LA COBERTURA DE ALCANTARILLADO PARA ESTE SEGUNDO TRIMESTRE RESULTÓ POSITIVA EN RELACIÓN AL PROGRAMA ESTABLECIDO PARA EL MISMO TRIMESTRE DEL 2025. ESTO SE PRESENTÓ PORQUE EL INCREMENTO DE LAS DESCARGAS DOMÉSTICAS FUE MAYOR QUE EL INCREMENTO DE LA POBLACIÓN TOTAL ATENDIDA.

	EFICIENCIA FISICA EN LA LOCALIDAD DE SAN CARLOS	PORCENTAJE	A	NO	MET	35.60	36.70	37.80	38.50	38.50	35.60	36.70	37.80	38.50	38.50	100.00	100.08	103.39	0.00	103.39 %
					NUM	35.60	36.70	37.80	38.50	38.50	35.60	36.70	37.80	38.50	38.50	35.60	36.73	39.08	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

LA EFICIENCIA FISICA ESTA CALCULADA EN LO SIGUIENTE, VOLUMEN DE AGUA EN M3 FACTURADOS POR EL SISTEMA DEL AREA COMERCIAL, ENTRE EL VOLUMEN DE AGUA EN M3 PRODUCIDO POR LAS ZONAS DE CAPTACION DE AGUA POTABLE. EL AREA COMERCIAL FACTURO EN TOTAL 497693M3 Y LA PRODUCCION PARA SAN CARLOS FUE DE 1273376 M3

	REPARACIONES DE DERRAMES DE DRENAJE EN LA LOCALIDAD DE SAN CARLOS	PORCENTAJE	A	NO	MET	80.00	83.00	85.00	87.00	87.00	80.00	83.00	85.00	87.00	87.00	690.00	103.61	102.55	0.00	102.55 %
					NUM	80.00	83.00	85.00	87.00	87.00	80.00	83.00	85.00	87.00	87.00	552.00	86.00	87.17	0.00	

### EVALUACION CUALITATIVA

ESTE PORCENTAJE ES BADADO EN LO SIGUIENTE, EL NUMERO DE REPORTES DE FUGAS DE AGUA POTABLE CAPTURADOS EN EL SISTEMA CATI Y EL NUMERO DE REPORTES ATENDIDOS Y REPARADOS CON ÉXITO POR PARTE DEL AREA TECNICA DE LA CEA UNIDAD OPERATIVA SAN CARLOS. EN EL MES DE JULIO SE RECIBIERON 6 Y FUERON ATENDIDOS 5, EN EL MES DE AGOSTO SE RECIBIERON 22 Y FUERON ATENDIDOS 18, Y EN EL MES DE SEPTIEMBRE FUERON RECIBIDOS 11 Y FUERON ATENDIDOS 11. DANDO UN PORCENTAJE DE 87.17% DE REPORTES ATENDIDOS. DE UN TOTAL DE 39 REPORTES SE ATENDIERON 34



# GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04  
TRIMESTRE: TERCERO

## INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del  
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	REPARACIONES DE FUGAS DE AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD DE SAN CARLOS	PORCENTAJE	A	NO	MET	60.00	61.00	63.00	65.00	65.00	60.00	61.00	63.00	65.00	65.00	131.67	111.48	115.98	0.00	115.98 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
ESTE PORCENTAJE ES BASADO EN LO SIGUIENTE, EL NUMERO DE REPORTES DE FUGAS DE AGUA POTABLE CAPTURADOS EN EL SISTEMA CATI Y EL NUMERO DE REPORTES ATENDIDOS Y REPARADOS CON ÉXITO POR PARTE DEL AREA TECNICA DE LA CEA UNIDAD OPERATIVA SAN CARLOS. EN EL MES DE JULIO SE RECIBIERON 26 Y FUERON ATENDIDOS 25, EN EL MES DE AGOSTO SE RECIBIERON 33 Y FUERON ATENDIDOS 28, Y EN EL MES DE SEPTIEMBRE FUERON RECIBIDOS 45 Y FUERON ATENDIDOS 23. DANDO UN PORCENTAJE DE 73.03% DE REPORTES ATENDIDOS. DE UN TOTAL DE 104 REPORTES SE ATENDIERON 76.																				

### UNIDAD ADMINISTRATIVA: 008 UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS

046	ATENCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS.																			
	ATENCIÓN A SEGUIMIENTO A ASUNTOS JURÍDICOS	INFORME ELECTRÓNICO	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
ATENCIÓN Y SEGUIMIENTO A AMPAROS, JUICIOS EN MATERIA CIVIL Y MERCANTILES 44/2023, 16/2025, 69/2021 ENTRE OTROS.																				

	ELABORACIÓN Y REVISIÓN DE CONTRATOS Y CONVENIOS	INFORME ELECTRÓNICO	A	SI	MET	1.00	1.00	1.00	1.00	4.00	1.00	2.00	3.00	4.00	4.00	100.00	100.00	100.00	0.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
SE REALIZO UN CONTRATO DE PRESTACION DE SERVICIOS PROFESIONALES, UN CONTRATO DE ADQUISICIONES UN CONVENIO CON EL H AYUNTAMIENTO DE URES Y UN CONVENIO ADICIONAL AL CONTRATO CEA-SP-007-2025																				

Lic. Ismael Norzagaray Michel  
Director Administrativo

Lic. Francisco Javier Cornejo Figueroa  
Encargado de Despacho de la Dirección  
General de Administración y Finanzas